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COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 08/03 /2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno sette del mese di Marzo, in Palermo, nella Sala Consiliare della
sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con awiso prot. n. 155528 del 2310212017 ai sensi

delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli
argomenti iscritti all' O.d.G.

Alle ore 09,10 il Presidente Silvio Moncada assume la direzione dei lavori d'aula e invita
il Segretario, Istruttore Amm.vo Maria Calogera Grasso, che sostituisce in tale veste I'Esp.to
Amm.vo Rita Cilio, assente, e la P.O. Funz.rio Amm.vo Dott.ssa Cecilia Pecoraro impegnata
in altre funzioni, inderogabili, inerenti la Direzione, a/eseguire I'appello, al termine del quale

sono assenti i Conss. Buscemi, Lepre, Mancuso, Schiera, Tuzzolino per cui, vigendo il numero
legale, dichiara aperta la seduta nominando scrutatori i Conss. Buccola, Ciprì, Fanciuso.

Segretario - dietro invito del Presidente da lettura del verbale della Seduta del giorno 06

c.m., terminata la stessa:

II Presidente - rende noto che oggi ricorre I'aruriversario della festa delle donne, e se la stessa

continua ad esistere è perché sono sempre piu frequenti i casi di femminicidio.
Oggi si recherà alla scuola Scelsa dove sarà fatta una campagna di sensibilizzazione attraverso la
proiezione di un video.
Detto ciò alle ore 09025 lascia I'aula seguito dal Cons. Potenza, contemporaneamente ne entra
il Cons. Lepre.
Assume la Presidenza dell'Aula ii V. Presidente Ruggiero.
Il Cons. Ciprì - interviene sul tema di cui trattasi sostenendo che occorre riflettere, è inammissibile
che in una società evoluta si parli ancora di femminicidio. le donne dovrebbero insorgere e fare una

rivoluzione culturale per contenere e debellare il fenomeno.
Il Cons. Reina - rende noto che la festa delia donna non è soltanto una ricorrenza, occorîerebbe

lottare ogni giorno affinchè si possa superare il concetto dell'uomo dominante.
Detto ciò abbraccia metaforicamente tutte le donne, soprattutto le vittime di abusi.

Alle ore 09130 entrano in Aula i Conss. Buscemi e Tuzzolinoo contemporaneamente ne esce il
Cons. Lepre.
Il Cons. Abbonato - interviene sostenendo che il modo più giusto per festeggiare la donna sia

supportarla e gratificarla ed è proprio in questa Sede che a tale proposito si sta prowedendo a creare

una postazione Pit Stop, cioè una sala dove le mamme potranno allaitarc i propri figli nel rispetto
della condizione.
Il Cons. Fazio - ringrazia il collega Abbonato per avere, nella giornata odierna, donato la mimosa
come simbolo a tutte le donne della IV Circoscrizione, sottolinea che occoffe lottare affinchè non si

verifichino abusi, I'amore non è violenza.
Alle ore 09,45 entra in aula il Cons. Schiera.
Il Presidente-L-L - alle ore 09,50 terminati i lavori d'Aula chiude la Seduta, invitando il Consiglio


